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A mai vészterhes világunkban szeretnék egy kis mankót nyújtani így, a cikk elején, a telet félve várók-
nak. Talán a népi megfigyelések nem tévednek…

Október 8. – a Magyarok Nagyasszonyának napja. A magyarság István kora 
óta tiszteli így Szűz Máriát. A millennium idején XIII. Leó pápa engedélyezte 
megünneplését külön Magyarország részére. A népi megfigyelések szerint, ha 
ezen az ünnepen egész nap süt a nap, a következő év tavaszán szintén sok nap-
sütésben lesz részünk.

Október 21. Orsolya napja amilyen, olyan lesz a tél is. Ha e napon hideg szél 
fúj, nagyon hideg tél várható, ha viszont szép az idő, akkor az akár karácsonyig 
kitart. 

Október 26. Ha Dömötör ünnepén hideg szél fúj, hideg télre számítsunk. Az 
októberi meleg idő hideg februárt jövendöl. Ha meleg október hónapja, hideg 
lesz a február, ha fagy és szél van, úgy január hónapja enyhe lesz.

Emlékezzünk meg történelmünk két fontos eseményéről is. Az 1848-49-es szabadságharc leverését 
követő véres megtorlások tetőpontjaként, 1849. október 6-án végezték ki az aradi vértanúkként ismert 
tizenhárom honvédtisztet és Batthyány Lajost, az első független, felelős magyar kormány miniszterel-
nökét. Az egész nemzetet mélyen megrázó és megalázó esemény évfordulóját 2001-ben nyilvánítot-
ta a kormány a magyar nemzet gyásznapjává. Mi október hatodika üzenete és tartalma napjainkban? 
Az aradi vértanúk példaadása elsősorban a hazaszeretet, az összefogás és az igaz ügybe vetett töretlen 
hit fontosságára mutat rá. Az Aradon kivégzettek ugyanis társadalmi, nyelvi és vallási különbözőségeik 
ellenére össze tudtak fogni, s együtt harcoltak a szabad, független, polgári Magyarországért. A márciusi 
forradalom által követelt közteherviselésért, a törvény előtti egyenlőségért, a politikai szabadságjogo-
kért, a népképviseleti törvényhozásért stb. 

Senki nem számított rá, még maguk a szegedi egyetemisták sem, hogy az 1956. október 16-án életre 
hívott  Magyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetségével – melyhez többek között a pécsi, miskolci, 
budapesti és soproni diákok is csatlakoztak –  elindítják a lavinát. “A szövetség célja, – szögezték le a 
Műszaki Egyetemen – hogy az egyetemekről és főiskolákról kikerülő ifjúság, mely a nemzet agyát van hi-
vatva képviselni, ne közönyös passzív tömeg, ne gyáva, gerinctelen és önző réteg legyen, hanem népéért, 
hazájáért, boldogabb jövőnkért harcoló bátor, lelkes sereg. Ne riadjon vissza az igaz szó kimondásától, 
hanem képzettségével, tudásával, tehetségével népünket, hazánkat szolgálja.” 1956. október 23-án, Má-
rai Sándor szavaival élve: „Meghasadt az égbolt, mert egy nép azt mondta, elég volt! Igen. A nemzet szíve 
ott és akkor egyként dobbant, s ez a dobbanás megrázta a világot. A történések megértéséhez tudnunk 
kell, semmi sem volt véletlen. A II. világháború utáni kommunista terror, a szovjet mintára működő ál-
lamgépezet olyan rendszert működtetett, ahol mindenkinek meg kellett gondolnia, kivel miről beszél, 
mikor mit mond, mert egy át nem gondolt mondat, és éjszaka megjelent az a bizonyos  fekete autó. 
A rettegés nem volt elég. A családok életét megkeserítette  a beszolgáltatás, a padlássöprés és a kitelepítés. 
Az emberek érezték, lépni kell, mert ha nem teszik, teljesen elveszhet hazánk. Kötelességünk, hogy a 
hősök emlékét megőrizzük, s az ifjúságnak elmondjuk: kik, mit és miért tettek 1956-ban. Nekik is tudniuk 
kell, a pesti srácok és lányok önfeláldozó hősiességről tettek tanúbizonyságot. Szinte fegyverek nélkül, 
közös szívdobbanással, hatalmas elszántsággal  a legnagyobb túlerővel szemben is képesek voltak fel-
lépni a szabadságunkért és a függetlenségünkért.  Elmehettek volna innen, elfogadhatták volna, hogy 
a rendszer megváltoztathatatlan. Ők azonban nem ezt tették. Küzdöttek, kitartottak a végsőkig, készen 
álltak arra, hogy életüket is feláldozzák a szabadságunk oltárán.

Végül október utolsó hétvégéjén ne felejtsék el előre állítani egy órával az órájukat.

Holló András
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Nyílt nap a Dani Margit Sportcsarnok előtt

2022. szeptember 21-én nyílt nap keretében próbálták ki a kicsik és a nagyok a Dani Margit Sportcsar-
nok előtti mini KRESZ-pályát, a fitnesz parkot, illetve az extrém sportpályát. Ezek az elemek a „Kunszent-
márton Zöld Város fejlesztése” projektünk részét képezik.

Köszönjük szépen az önkormányzati óvoda, az általános iskola, valamint a középiskola aktív részvételét!
Balesetmentes, örömteli használatot kívánok a gyermekeknek és a felnőtteknek!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Kistermelői piac a 
lakótelepen

2022. szeptember 21-én hiva-
talosan is megnyílt a kistermelői 
piac a Széchenyi lakótelepen, a 
COOP ABC mellett. A négy asztal-
ból álló árusító stand a „Kunszent-
márton Zöld Város fejlesztése” 
projektünk része.

Szeretnénk, hogy a lakótelepen 
élők is hozzájussanak lakókörnye-
zetükhöz közel azokhoz a termé-
kekhez, melyeket az ott árusító 
őstermelők, kistermelők kínálnak.

Néhány dolog ezzel kapcsolat-
ban:

Árusítani bármikor, bármeddig 
lehet, nincs időkorlát.

Nincs helypénz!
Épp ezért nincs bérelt hely, az 

asztalok elfoglalása érkezési sor-
rendben történik.

Kérjük, hogy mindenki ügyeljen 
az asztalok és a környezet tisztán-
tartására!

Várjuk a termelőket, vásárlókat!

Wernner-Várkonyi Attila 
polgármester
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Balla Tibor elismerése

2022. szeptember 24-én Balla Tibor népzenész immáron 12. alkalommal nyerte el az Arany Páva dí-
jat, melyet ezúttal Besenyszögön, a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége által szervezett bemutató 
hangversenyen vehetett át. Tekerőlantjával az eseményen idén szentesi népdalokból álló műsort adott 
elő, melyet a zsűri elnöke a „bámulatos” jelzővel dicsért.

Gratulálunk Balla Tibornak ehhez a fantasztikus sikerhez! 

Mihályi Tamás

Kunszentmárton 9. alkalommal vesz részt az or-
szágos, sőt, határon túlra is kitekintő versenyben. 
Idén 16 kert nevezett be, s a rendkívüli szárazság 
ellenére is nagyon szépen megművelt területeket 
értékelt a zsűri 6 kategóriában.

MINI kertek
III. Győri Ferencné 
II. Rabi András és felesége 
I. Kurucz István

NORMÁL (50 m2-nél nagyobb kert)
III. Kovács Etel és fia Kovács Gergely
II. Fekete József
I. Halasi László és felesége

ZÁRTKERT ZÖLDSÉGES
III. Tóth Istvánné
II. Czakó Béláné
I. Szabó Elek és felesége

ZÁRTKERT VEGYES
III. Dósa László
II. Molnár György és felesége
I. Doma Gyuláné
I. Romhányi Dezsőné

ZÁRTKERT GYÜMÖLCSÖS
I. Márton Jánosné

KÖZÖSSÉGI KERT
I. Munkás Szent József Szociális Szövetkezet

KÜLÖNDÍJ
Nagy Istvánné, aki 94 évesen is töretlen lelkese-

déssel és szeretettel gondozza növényeit.

A díjazást támogatta a Kunszentmártoni Gazda-
kör és Imrei István tanácsnok úr.

Az ajándékcsomagok összeállítását az AG-
RO-Centrum Mezőgazdasági és Iparcikk Üzlet vál-
lalta.

Köszönjük mindnyájuknak, hogy segítették az 
önkormányzat tevékenységét.

Jövőre is várjuk a kertművelőket. Örülnénk a fi-
atalok is beneveznének, ha művelik a kiskertjüket 
vagy az erkélyen nevelnek konyhakerti növénye-
ket. Akik ezt teszik, tudják: legjobb a saját nevelésű 
zöldségféle. 

Figyeljék a tavaszi felhívást, és jelentkezzenek mi-
nél többen!
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2022. szeptember 3-án Hagyományőrző közös-
ségi nap és Vásár téri lecsófőző verseny volt Vásár 
téren. 

Az időjárás kedvezett a rendezvényünknek és így 
többen részt vettek. 18 csapat nevezett. Különféle 
összetételben készültek el az ételek, melyet szak-
értő zsűri bírált el. A hagyományos készítésű lecsó 
nyerte el a vándor kupát. A családok, közösségek 
jóízűen fogyasztották el az ételeket. 

Amíg az étel elkészült a kunszentmártoni sporte-
gyesületeknek biztosítottunk lehetőséget a sport-
ágaik megismertetésére. Láthattuk a szentesi Kiss 
Bálint Kötélugró Sportegyesület és a Dalma Dance 
Club bemutatóját. Kipróbálhattuk a darts játékot, a 
gyermekek számára népszerű légvárat és ökoját-

szóházat. A rendőrség minden korosztály számára 
hozott közlekedéssel kapcsolatos kvízjátékot.

A Szandi Lovasfarm lovagoltatása ezen a rendez-
vényen is nagyon népszerű volt, kicsik és nagyob-
bak körében is.

A sétakocsikázást Katona József és családja biz-
tosította. Légrádi Blanka és Cseh András műsora 
zárta a napot.

Köszönjük a támogatóinknak, a segítőknek és a 
résztvevőknek, hogy a rendezvény sikeréhez hoz-
zájárultak.

Májusban folytatjuk a tarhonyfőző családi na-
pon.

       
   Vásártéri Közösség
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Tizenhatodik éve már, hogy 
Dragonits Márta belsőépítész 
kezdeményezésére elindult 
Magyarországon az Ars Sacra /
Szent Művészet Fesztivál, amely-
hez első ízben Kunszentmárton 
is csatlakozott, s rögtön három 
programmal. Az Ars Sacra a hit és 
a művészet kapcsolatát mutatja 
meg. Hiszen a művészet minden 
ága, de nyugodtan mondhatjuk 
ezt a kultúra egészére, az em-
bert felemeli az anyagi világ föld-
hözragadt valóságától egyfajta 
„transzcendens dinamikába”. 
Az igazi művészet ugyanis meg-
állásra késztet, elgondolkodtat, 
segíthet az élet nagy kérdései-
re megtalálni a választ. Segíthet 
megtalálni önmagunkat, az ott-
honosság, az elfogadás, a szere-
tet érzését, saját belső békénket, 
a belső harmóniát. 

A művészeteknek ezt a felfo-
gását állítja elénk az Ars Sacra 
Fesztivál.

Szeptember 15-én Mártonfi 
Benke Márta kiállítását a Kaszinó 
kiállítótermében Székelyné Kő-
rösi Ilona főmuzeológus, a kecs-
keméti Katona József Emlékház 
vezetője nyitotta meg. Közvet-
len, értő szavai közelebb vitték 
Benke Márta festői világához a 
látogatókat. Érdekes beszélge-
tés alakult ki Benke Márta festé-
szetéről a Rózsák a hóban című 
könyv bemutatása kapcsán. Ezt 
a könyvet ajánljuk minden kun-
szentmártoni figyelmébe. A leg-
szebb könyv, amit városunkról 
írtak! A rendezvényt Papp Gábor 
klasszikus gitárművész muzsiká-
ja tette összművészeti esemény-
nyé.

Szeptember 23-án Kiss Beat-
rix akadályoztatása miatt Barna 
Gábor tartott vetítettképes előa-
dást az alig ismert liturgikus text-
íliákról, főleg a papi viseletről, 
annak változásairól, a liturgikus 
színekről. A kaszinó felújítása mi-

att a rendezvényt a Művelődési 
Ház fogadta be. Köszönjük!

A rendezvények sorát szeptem-
ber 14-én délután egy templomi 
hangverseny és megemlékezés 
zárta a 150 éve városunkba ér-
kezett Mezey Nepomuk János-
ról és 1883-ban kiadott kun-
szentmártoni énekeskönyvéről. 
Közreműködött a Szent Márton 
énekkar, megszólaltatva több 
Mezey-éneket. A kántor életé-
re és működésére Barna Gábor 
előadása emlékezett.

Amíg Mártonfi Benke Márta 
kiállítása iránt volt érdeklődés, a 
másik két rendezvényen alig lé-
zengtünk. Ekkora az érdeklődés 
ilyen témák iránt, s csupán eny-
nyi az igényünk az önművelésre! 
A templomi rendezvényre a Me-
zey család távol élő tagjai, közöt-
tük Mezey György is ellátogatott. 

Barna Gábor

Fotó: Gulyás Györgyi

Papp Gábor gitározik Székelyné Kőrösi Ilona 
megnyitója

Székelyné Kőrösi Ilona, Benke 
Márta és Barna Gábor
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F E L H Í V Á S 
2022.október 6.- 2022.október 28. között 

TÜDŐSZŰRÉS lesz. 

A szűrés helye: 

Szabó Gyula Művelődési Központ 
/5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos út 16./ 

  

A szűrés ideje:  
  

      Hétfő:   11:30-16:30 óráig 
       Kedd:     8:30-13:30 óráig 
     Szerda:   11:30-16:30 óráig 
Csütörtök:         8:30-13:30 óráig 
     Péntek:         8:30-13:30 óráig 

                                                 /10.28-án 8:30-13:00 ig./ 
                                                                                       

A tüdőszűrés nem kötelező, 40 éven felülieknek ajánlott, ingyenes. 

Saját egészségük megőrzése érdekében az évenkénti vizsgálat célszerű, hiszen a 
szűrés alkalmával ne csak a TBC, hanem a légzőszervi, szív és érrendszeri betegségek is 

kiszűrhetőek. 

A 40 éven aluli személyeknek térítés ellenében ( 1.700,- Ft.) történik a szűrés orvosi 
beutalóval. A befizetéshez szükséges csekk az orvosi beutaló felmutatása után kerül 

kiadásra. 
A 18 éven aluliak szűréséhez orvosi beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat 

szükséges. 

A szűrésre vigye magával személyazonosító igazolványát, 
lakcímet igazoló hatósági igazolványát, TAJ kártyáját. 

A vizsgálaton csak panaszmentesen vehet rész. 
Várakozás alkalmával a 1,5 m távolságtartására kérjük, figyeljenek. 

Arcmaszk használata ajánlott. 
Ingyenes tüdőszűrő lelet kérhető, melyhez megcímzett, felbélyegzett boríték szükséges. 

Szűréssel kapcsolatos információ a 06 56/512-999 telefonszámon kérhető. 

    Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal 



9

XXIII. évf. 10. szám - 2022. október 12.

Szellemi leépülés és a demencia megelőzése, 
alternatív kezelése

Szellemi aktivitásunk magabiztosságot sugall. 
Hiszen ennek köszönhető beszédkészségünk, ha-
tározott döntésképességünk, továbbá ennek kö-
szönhetően tudjuk ellátni a hétköznapi feladatokat 
és tudjuk kezelni érzelmeinket.

Sokan úgy vélik, hogy a szellemi leépülés az öre-
gedés természetes velejárója, de ez nem igaz. Ma 
már számos tanulmány igazolja, hogy a szellemi 
hanyatlás hátterében szervezetünk egészséges 
működését terhelő ételmódunk vagy betegsé-
gek okozzák. Ilyenek lehetnek a kevés vízfogyasz-
tás, a túl sok cukor, édesség, üdítő és finomított 
szénhidrát fogyasztása, gyakori vagy túl sok alko-
holfogyasztás, fertőzés, érszűkület, érrendszeri 
betegségek, cukorbetegség, elhízás, koponyasé-
rülések. Számos esetben, ha a kiváltó ok kezelhe-
tő, megszüntethető, előfordulhat, hogy a szellemi 
leépülés tünetei is érdemben csökkennek vagy a 
folyamat akár visszafordítható. 

Demenciának azt az állapotot nevezzük, ami-
kor a szellemi képességek hanyatlását az agy ideg-
sejtjeinek pusztulása vagy működési zavara 
okozza. A demencia tehát egy tartós, egyre fokozó-
dó mentális leépülés, mely előrehaladtával az adott 
illető nem csak beszédre nem lesz képes, hanem 
önmagát sem lesz képes ellátni. A demenciának 
több típusa is ismert, leggyakoribb formája az 
Alzheimer-kór. Mivel ez az állapot jellemzően nem 
visszafordítható, fontos lenne már az első jeleknél 
felismerni és a kezdeti stádiumtól csökkenteni az 
agy idegsejtjeinek károsodását és lassítani a folya-
matot. A demencia, így az Alzheimer-kór is orvosi- 
és gyógyszeres kezelést igényel, azt táplálkozással, 
vitaminokkal és egyéb táplálékkiegészítőkkel gyó-
gyítani nem lehet. Azonban a gyógyszeres keze-
lés mellett egyidejű életmódváltás, vitaminok, 
ásványianyagok visszapótlása csökkentheti az 
életvitelből származó, illetve a hiány okozta 
tüneteket, és lassíthatja a szellemi hanyatlás 
folyamatát.

Megelőzés- és a leépülés folyamatának lassítása 
céljából, ahogyan azt szinte minden alkalommal 
kiemelem, jelen esetben is fontos szerepe van a 
táplálkozásnak. Kulcsfontosságú, hogy a zsíros 

húsok, zsír, olajok, cukrok, üdítők, szörpök, édessé-
gek és egyéb szénhidrátok mérsékelt, kisebb meny-
nyiségben történő fogyasztása, és több zöldség, 
illetve zöldséges étel (pl. zöldségleves, zöldség 
krémleves, főzelék, zöldség fasírt, rakott zöldség, 
sült zöldség, rántott zöldség) szerepeljen a napi 
étkezésben.  Szakemberek megfigyelték, hogy a 
szellemi tompaság, leépülés hátterében gyakran 
fordul elő a dehidratáltság, vagyis a túl kevés ivóvíz 
fogyasztása. Ennek elkerülése érdekében egy fel-
nőtt ember számára napi legalább 2-2,5 l tiszta 
ivóvízre van szükség. 

Ma már egyre több kutatási eredmény igazol-
ja, hogy szervezetünk egészséges működéséhez 
nélkülözhetetlenek egyes vitaminok és ásványi 
anyagok. Így ma már arra is létezik tudományos 
vizsgálat, mely egyértelműen bebizonyította, hogy 
szoros összefüggés van a B12-vitamin és szelle-
mi teljesítőképességünk között, a demenciában 
szenvedő betegek B12-raktárai pedig gyakran ki-
merült állapotban vannak. Tehát a vitaminraktárak 
visszatöltésében fontos szerepe van a B12-vita-
minnak, melyet B6-vitaminnal és folsavval kiegé-
szítve ajánlok szedni. Ezt ki lehet még egészíteni 
magnéziummal és omega-3-mal is. 

Kulcsfontosságú a rendszeres testmozgás, 
mely kedvezően hat a keringésre, ami pedig biz-
tosítja az idegsejtek jobb oxigén ellátását, így azok 
megfelelő működését és lassabb kimerülését. 

A szellemi állapot karbantartása is fontos. Ez 
lehet olvasás, keresztrejtvény, memóriajáték, tánc 
vagy valamilyen hangszeren tanulás/játszás. A lé-
nyeg, hogy valamilyen fokozott szellemi koncent-
rációt igénylő tevékenység legyen.  

A demenciában szenvedő személy ellátása, keze-
lése nem könnyű feladat, és talán az egyik legszív-
szorítóbb, amikor szeretteink, idős szüleink szelle-
mi, fizikai és érzelmi leépülését kell végignéznünk. 
A betegség legtöbbször nem visszafordítható, így 
fontos lenne már az első jeleknél felismerni, és 
már a kezdeti stádiumtól lassítani a folyamatot.

Ha szeretne a szervezet egészséges működésé-
nek támogatásával kapcsolatban többet megtudni,  
keressen meg elérhetőségeim valamelyikén: Tel.: 
+36 70 8822 335 vagy e-mail: drkanyotimea.net@
gmail.com 

Figyelem! Az alternatív terápia az orvosi beavatko-
zás szükségességét nem helyettesíti, és nem gyógyít, a 
szervezet egészséges működését támogathatja. A vi-
taminok és táplálék kiegészítők javasolt adagolásával 
kapcsolatban kérje szakember segítségét!

Dr. Kanyó Tímea – Életmód-tanácsadó és 
terapeuta, Integratív- és funkcionális táplálkozási 

ismeretekkel rendelkező természetgyógyász

Photo by Danie Franco on Unsplash
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NB II
Az UniTurn Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub szeptemberben megkezdte a bajnoki küzdelmeket 

a 2022/2023. évi NB II-es bajnokság dél-keleti csoportjában. Ez csapatunk 12. bajnoki éve az NB II-ben!
Nyáron több játékos távozott és érkezett csapatainkhoz:

Felnőtt csapat
Edző: Polgár András
Játékosok: Kiss Tamás és Varga Imre (kapusok), Arany Gergő, Benkő Benedek, Békési Bence, Branyiczki 

György, Cselovszki Csaba, Danku Csaba, Fekete Károly, Gelley Dávid, Jónás Bence, Kovács András, Krasz-
nai Gábor, Losonc László, Pásztor István, Simon Imre, Szabó Ádám, Szikszay Balázs, Tóth László „Jacsa”

Távozott: Subicz Attila (T.Székács), Bernáth Szabolcs (befejezte), Fekete Benjámin és Kovács Szabolcs 
(Békés), Pásztor Ákos és Simon Tibor Boldizsár (Orosháza)

Érkezett: Benkő Benedek, Jónás Bence és Varga Imre (Orosháza), Pásztor István (Hódmezővásárhely), 
Simon Imre (Túrkeve), Szabó Ádám (Mezőtúr)

Ifjúsági U20 csapat
Edző: Kiss József
Játékosok: Huszár Szabolcs, Koncz Boldizsár, Nagy Péter Sándor, Tóth Csaba (kapusok), Balogh Dániel, 

Benkő Benedek, Garamvölgyi Milán, Jónás Bence, Keszthelyi Zsombor, Nagy-Bobvos Noel, Szántó Vendel, 
Szeljak Bálint, Tóth János Gergő, Ugrai Dániel, Valencsik Máté, Vaskor Gergő

Távozott: Antal Patrik, Barcza Marcell, Bernáth Szabolcs, Gonda Gábor, Kollár Bence, Nagy Erik, Tóth 
Olivér, Vitális András, Vitális Zsolt

Érkezett: Balogh Dániel és Garamvölgyi Milán (Kunszentmárton), Benkő Benedek és Jónás Bence 
(Orosháza), Koncz Boldizsár, Nagy-Bobvos Noel, Szeljak Bálint, Valencsik Máté és Vaskor Gergő (Szarvas)

A 2022/2023. évi bajnokságokban 3 csapattal (közel 60 fővel) vagyunk jelen: NB II férfi felnőtt, férfi U20 
(ifjúsági) III. osztály és fiú U15 gyermek korosztály.

A bajnoki rajt az NB II férfi felnőtt és férfi U20 (ifjúsági) III. osztályban szeptember 10-én, a fiú U15 gyer-
mek korosztályban szeptember 17-én volt.

UniTurn Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub
2022/2023. évi őszi mérkőzések (FU20 / Felnőtt):
Szeptember 10. (14/16 óra)  Makói KC – Kunszentmárton KSK
Szeptember 17. FU20 (17 óra) Kunszentmárton KSK – Tigrisek Csongrádi KSE
Szeptember 17. Felnőtt (19 óra) Kunszentmárton KSK – Hajdúszoboszló
Szeptember 23. FU20 (18:30 óra) Szentesi FKC – Kunszentmárton KSK
Szeptember 24. Felnőtt (16 óra) Békési FKC U23 – Kunszentmárton KSK
Október 2. FU20 (14 óra)  Kunszentmárton KSK – DALA Szeged
Október 2. Felnőtt (16 óra)  Kunszentmárton KSK – Pick Szeged U23
Október 8. (16/18 óra)  Berettyó MSE – Kunszentmárton KSK
Október 22. (16/18 óra)  Kunszentmárton KSK – Törökszentmiklósi Székács
November 5. (16/18 óra)  Kunszentmárton KSK – Szolnoki KCSE
November 12. (16/18 óra)  Mezőtúri AFC – Kunszentmárton KSK
November 26. (16/18 óra)  Kunszentmárton KSK – FISE-Újkígyós
December 2. FU20 (18:30 óra) Kunszentmárton KSK – Békéscsabai BDSK
December 4. (15/17 óra)  Kondorosi KK – Kunszentmárton KSK
December 10. (16/18 óra)  Kunszentmárton KSK – Köröstarcsai KSK

FÉRFI KÉZILABDA
Bajnoki eredmények:

Szeptember 10. (Makó):
Felnőtt mérkőzés:
Makói KC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 35-25 (19-9)



100 éves a KuTE
9. rész
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Kunszentmárton újratelepítésének 250. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségsorozatba a spor-
tolók is bekapcsolódtak egy kiemelt eseménnyel. 1969. szeptember 11-én az NB l bajnokság 3. helyen 
álló csapata a Bp. Honvéd látogatott el a Liget utcai sporttelepre Kunszentmártonba. Gálamérkőzésen 
találkozott a megyei l. osztályú bajnokságban szereplő KuTE csapatával.

Ifjúsági mérkőzés:
Makói KC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 36-23 (17-11)

Szeptember 17. (Kunszentmárton):
Felnőtt mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Hajdúszoboszló: 32-35 (17-19)
Ifjúsági mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Tigrisek Csongrádi KSE: 23-30 (11-15)

Szeptember 23. (Kunszentmárton):
Ifjúsági mérkőzés:
Szentesi FKC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 25-39 (12-19)

Szeptember 24. (Békés):
Felnőtt mérkőzés:
Békési FKC U23 – UniTurn Kunszentmárton KSK: 35-38 (17-18)

GYERMEK KÉZILABDA
A gyermekbajnokságban szeptember 17-én Szegeden a fiú U15 korosztályú csapatunk 2 bajnoki mér-

kőzést játszott. A csoportunkban 7 csapat szerepel.

Bajnoki eredmények:
Szeptember 17. (Szeged):
Mezőtúri AFC – Kunszentmárton KSK: 28-6 (15-3)
Kunszentmárton KSK – Békéscsabai BDSK: 13-17 (6-10)

Továbbra is várjuk csapatainkba a kézilabdázni vágyó lányok és fiúk jelentkezését!
Aki szeretné támogatni kézilabda csapatainkat, az a Takarékbanknál vezetett 69800016-15103628 

(Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub) számlaszámra utalva is megteheti!
Segítségüket, támogatásukat előre is köszönjük!
Friss hírek: www.kunszentkezi.hu
Hajrá Kunszentmárton!

Kiss József elnök
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Rákóczifalva - NP-Hungária KuTE 3-3 (1-1)
100 néző, vezette: Szabó József (Kiss Attila, Ko-

vács Ferenc)
A vihar miatt megszakított meccsen a KuTE két-

szer is vezetett, végül a döntetlenért harcolt sike-
resen. 

Gól: Szakali (33), Balázs (78), Susa (82) ill. Szűcs 
(30, 85), Pecznik (61)

Sechna Gábor:  „A játékunk még nincs kész, de ma 
nagyot küzdött a csapat. Mindkét klub nyerhetett vol-
na, de egyik sem érdemelt vereséget.”

NP-Hungária KuTE - Tiszaföldvár 0-4 (0-2)
Molnár Lajos sporttelep, 150 néző, vezette: Kiss 

Attila (Kormos Barnabás, Dudás Vilmos)
A bajnoki címre pályázó vendégek magabiztos 

győzelmet arattak. Néhány hazai néző rendbontá-
sával csak gyengítette a KuTE csapatát és a sporte-
gyesületet. 

Gól: Abubakar (12), Kriska (35, 56), Asztalos (63).
Sechna Gábor: „A Babetta találkozott a Yamahá-

val, megérdemelten győzött ellenfelünk. Nekem pedig 
hiányérzetem van...”

NP-Hungária KuTE - Tószeg 4-2 (4-1)
Molnár Lajos sporttelep, zárt kapus, vezette: Fe-

kete Tibor (Halgat János, Peredi Tibor)
Gyors vendégvezetés után a KuTE rákapcsolt és 

már az első félidőben megnyerte a meccset.
Gól: Kiri (29), Szűcs (30, 38), Szabados (42) ill. Ur-

bán-Szabó (10), Héja (88).
Sechna Gábor: „Huszonöt perc jó játék ma elég 

volt a győzelemhez. Bízom benne, hogy ezután felsza-
badultan játszik a csapat.”

A bajnokság állása a 4. forduló után: 
1. Martfű 12, 2. Tiszaföldvár 9, 3. Kisújszállás 9, 

4. Törökszentmiklós 8, 5. Kunhegyes 7, 
6. Jánoshida 6, 7. Tószeg 6, 8. Jászfényszaru 5, 

9. Mezőtúr 5, 10. KuTE 5. 11. Cserkeszőlő 3, 
12. Kenderes 3, 13. Rákóczifalva 2, 14. Jászberény 

II. 2, 15. Szajol 1, 16. Jászárokszállás 0 ponttal.

Labdarúgás
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Tovább erősítette a KuTE megyei I. osztályban szereplő csapatát a klubvezetés. A tavasszal átigazolt 
6 játékos mellé most az őszi idényben újabb 5 játékos csatlakozott. Balázs Milán (21 éves középpályás, 
megye kettes Békésszentandrásról), Pecznik Péter (23 éves védő Csabacsűdről), Szűcs Damján (24 éves 
szarvasi középpályás Tiszaföldvárról), Tóth Levente (24 éves kapus Szentesről), Varga István ( 23 éves 
csatár Szarvasról). A múlt évi őszi kezdő csapatból Határ Attila, Légrádi Patrik, Panyik Norbert, Rácz
Dominik, Sütő Máté, Szabados Sándor (mind KuTE nevelés) maradt a 18-as keretben. Továbbra is tagja a 
keretnek az ifiből felkerült  Kardos Ákos. Sérülés miatt egyelőre nem játszik Kézsmárki Dávid, Újszászra 
igazolt Babinszki Tamás 35 éves kapus, aki tavasszal nem is védett.

Tehát csak 2 ifista maradt a múlt évi öttel szemben, a többség huszonéves, megyei I.osztályban évek 
óta szereplő játékos. Varga Lajos elnök ebben a bajnoki évben a 8-12 helyezést várja a csapatától.

NP-HungáriaKuTE-Szajol 3-3 (1-2)
Molnár Lajos sporttelep, 100 néző, vezette: Kiss Attila (nagy Zoltán, Kálnai Milán)
Fordulatos mérkőzésen 6 góllal, 2 büntetővel nem unatkoztak a nézők.
Gól: Sütő (14), Kiri (63-tizenegyesből, 78-szabadrúgásból) ill. Sárkány  (16), Németh (38), Csúri (90-tizen-

egyesből)
Sechna Gábor: „Igazságos eredmény született. Rengeteg munka vár még ránk.”

Pálinkás Ferenc

Cserkeszőlő - NP-Hungária KuTE 1-1 (0-1)
Cserkeszőlő, 100 néző, vezette: Skultéti Csaba (Medve Dóra, Herczeg Róbert)
Küzdelmes, de sportszerű mérkőzésen a többet támadó vendégek vezetését 2 perccel a mérkőzés vége 

előtt döntetlenre hozták a hazaiak. 
Gólszerzők: Varga András (88) ill. Molnár Zsolt (63)
A továbbjutást 5-5 büntetőrúgás döntötte el, melyben a KuTE részéről Kiri Bence, Molnár Zsolt, Szaba-

dos Sándor és Sütő Máté volt eredményes, míg a Cserkeszőlő csapatából Nyuli Levente, Varga András és 
Benke Patrik. Így 4-3 a büntetőkből a KuTE javára.

Folytatás a 2. fordulóval október 5-én KuTE-Martfű.

Új csapat

MOL Magyar Kupa megyei selejtező 1. forduló



Elhunytak

Taba Jánosné Somogyi Etelka - 84 éves
Zalán Mihályné Kiss Zsuzsanna - 78 éves
Fazekas Gyuláné Gaál Erzsébet - 70 éves

Apatóczki József - 89 éves
Bozsik Imréné Bozsik Ilona (volt szelevényi 

lakos) - 85 éves

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 
e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2022. október 21.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!
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Köszönetmondás

Szeretnék ezúton is köszönetet mondani annak az úriembernek, 
aki 2022. szeptember 14-én Tabáné Etuka temetésén segített nekem,

mikor a mozgássérült speciális kerékpárom meghibásodott. 

Köszönettel: Nádudvari Jánosné

Házasságkötés

Orosz Piroska és Turcsányi Antal
Szőcs Erzsébet és Ficsor István
Somogyi Irén  és Révész Ferenc

Horváth Andrea Kitti és Horváth Sándor
Kovács Karolin és Nyercse Lőrinc






